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Inburgering in Vlaanderen en de Vlaamse Rand  -  Nieuwkomers uit het Waalse en het 
Brusselse Hoofdstedelijk Gewest

De integratie van nieuwkomers in Vlaanderen en de Vlaamse Rand is één van de grote 
uitdagingen voor deze regio. Om de integratie van nieuwkomers in onze samenleving te 
versterken, breidde de Vlaamse Regering door middel van het decreet van 7 juni 2013 
betreffende het Vlaamse integratie- en inburgeringsbeleid de inburgeringsplicht uit. Zo 
voerde dit decreet de inburgeringsplicht in voor nieuwkomers die binnen de vijf jaar na 
hun vestiging in het Waals gewest of in het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest naar het 
Vlaamse Gewest verhuizen. Op vrijdag 29 januari 2016 keurde de Vlaamse Regering een 
uitvoeringsbesluit bij het bovenstaande decreet goed, waardoor de uitbreiding van de 
inburgeringsplicht op 29 februari 2016 in werking trad.

Aangezien deze uitbreiding van de inburgeringsplicht nu bijna één jaar van kracht is, stel 
ik de minister graag de volgende vragen.

1. Hoeveel inwijkelingen uit het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest in het Vlaamse Gewest 
vielen al onder het toepassingsgebied van de uitgebreide inburgeringsplicht? Hoe 
verhoudt hun aantal zich ten opzichte van het totaal aantal inburgeringsplichtigen in 
het Vlaams Gewest over dezelfde periode?

2. Hoeveel inwijkelingen uit het Waalse Gewest in het Vlaamse Gewest vielen al onder 
het toepassingsgebied van de uitgebreide inburgeringsplicht? Hoe verhoudt hun 
aantal zich ten opzichte van het totaal aantal inburgeringsplichtigen in het Vlaamse 
Gewest over dezelfde periode?

3. Hoeveel inwijkelingen uit het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest in de Vlaamse Rand 
vielen al onder het toepassingsgebied van de uitgebreide inburgeringsplicht? Hoe 
verhoudt hun aantal zich ten opzichte van het totaal aantal inburgeringsplichtigen in 
de Vlaamse Rand over dezelfde periode?

4. Hoeveel inwijkelingen uit het Waalse Gewest in de Vlaamse Rand vielen al onder het 
toepassingsgebied van de uitgebreide inburgeringsplicht? Hoe verhoudt hun aantal 
zich ten opzichte van het totaal aantal inburgeringsplichtigen in de Vlaamse Rand 
over dezelfde periode?
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1-2.In de periode tussen 29/2/2016 en 31/12/2016 zijn er 1.590 personen die onder het 
toepassingsgebied van de uitgebreide inburgeringsplicht vallen. Er kan niet op 
geaggregeerd niveau meegegeven worden of deze personen uit Brussel of Wallonië 
komen. In totaal zijn in die periode 8.676 personen voor het eerst verplichte 
doelgroep van inburgering geworden in het Vlaamse Gewest. Dit wil zeggen dat de 
nieuwe verplichte inburgeraars 18% vormen van de instroom van verplichte 
inburgeraars in het Vlaamse Gewest. 

3-4.Van het totaal van 1.590 personen die in de periode tussen 29/2/2016-31/12/2016 
onder het toepassingsgebied van de uitgebreide inburgeringsplicht vallen, zijn er in 
totaal 124 ingestroomd in de Vlaamse Rand. In totaal zijn in die periode 514 
personen voor het eerst verplichte doelgroep van inburgering geworden in de 
Vlaamse Rand. De 124 personen verhuisd uit Brussel of Wallonië vormen 24% van 
de instroom van verplichte inburgeraars in de Vlaamse Rand.


